



В Алтайском крае перед судом предстал житель города Бийска, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, повлекшем гибель несовершеннолетнего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека). О ходе расследования уголовного дела был представлен доклад Председателю СК России.

В ходе предварительного следствия установлено, что вечером 20 ноября 2022 года обвиняемый, управляя автомобилем, двигался по проезжей части в поселке Сорокино города Бийска с прицепленным к транспортному средству на буксировочный трос тубом, в котором находился его несовершеннолетний знакомый. В процессе движения туб вынесло на обочину дороги, где произошло столкновение с припаркованным автомобилем. В результате происшествия 16-летний подросток получил травмы, от которых скончался на месте происшествия до приезда бригады скорой медицинской помощи.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1762696>